Serena New

Cama abatible HORIZONTAL con sistema de pata basculante

bajada bajada y en subida, “doble freno”
Juego de placas con pletina de
segurldad (opcional)

JC| —

verdur

www.verdustore.com

@ Elevadores a gas con retencion en @ Elevadores a gas con retencion de

Cmtas

Actualizado Julio de 2020



Ref.: MJE-CA-02-07-01

Medidas interiores resultantes del armario final, sin tener en cuenta el espesor de los tableros utilizados.

Medidas Medidas interior L Medidas puerta Fuerza

somier armario recomendadas elevador
AS LS AITM | ANCM ¢ AP LP
925 | 1800 | 1040 1910 300 1042 1029 1904 200N
925 | 1900 | 1040 2010 300 1042 1029 2004 200 N
925 | 2000 | 1040 2110 300 1042 1029 2404 200N
1050 | 1800 [ 1190 1910 300 1192 1179 1904 300N
1050 | 1900 | 1190 2010 300 1192 1179 2004 300 N
1050 | 2000 [ 1190 2110 300 1192 1179 2104 300N

C
1350 | 1800 | 1490 2010 300 1492 1479 1904 700 N
1350 | 1900 | 1490 2010 300 1492 1479 2004 700 N
ALT.M

1350 | 2000 | 1490 2110 300 1492 1479 2104 700 N
1500 | 1800 | 1640 1910 300 1642 1629 1904 700 N
1500 | 1900 | 1640 2010 300 1642 1629 2004 700 N
1500 | 2000 | 1640 2110 300 1642 1629 2104 700 N

1. Con el armario aun desmontado, se realiza el montaje de las placas metalicas en los tableros laterales en la cara interior

del armario. Se deben hacer los agujeros de sujecion de las placas introduciendo tacos metalicos, teniendo en cuenta
primero el punto de giro de 270mm desde el suelo y 20mm desde el interior de la puerta, segun el plano MJE-CA-02-04.
Los tornillos M6x15 para atornillar las placas, que sean de cabeza no prominente para que no rocen con el elevador en
su movimiento. Los tornillos no se suminsitran en este kit. Se recomiendan Tornillos DIN 7380.

. Una vez montado el armario, debe ser fijado fuertemente a la pared, sobre todo por la parte alta del mueble. Este

sistema no es valido en paredes de pladur, o de materiales no lo suficientemente resistentes.

. Preparacion previa de la puerta, para el final del proceso colocarla en el somier. Véase plano MJE-CA-02-05-01

. Colocar los elevadores a gas en el somier, insertando las rotulas de plastico negras de los extremos de los elevadores

en las bolas que estan en ambos laterales del somier.

. Colocar el somier en el interior del armario, apoyando los bulones del somier en los puntos de giro de las placas, que

son los apoyos en forma de “U”. Introducir los pasadores en los agujeros de los puntos de giro, abriéndolos previamente
para evitar que se salgan.

. Sin montar aun la puerta debemos cerrar el somier, incluso metiéndolo ligeramente dentro del armario, y a través de las

lamas acceder para colocar los extremos de los elevadores a gas en los pernos roscados de ambas placas. Roscar las
tuercas en los pernos de las placas.

. Con la puerta que previamente se ha marcado segun el paso 3, bajar el somier, habra que sujetarlo, ya que tendera a

subir, y ayudandose de algun calce, atornillar la puerta al somier. Atornillar con tornillos M6x15. Los tornillos M6x15 no
se suministran con este set. Se recomiendan 10 tornillos por puerta.

. Introducir el gancho en el eslabdn que esta al lado derecho del somier, la abertura del gancho debe ir hacia el interior

del armario. Una vez enganchado al eslabén, introducir el otro extremo del gancho al perno roscado de la placa y
montarle la tuerca.

Sugerencias y recomendaciones
e Es necesario anclar con seguridad y firmeza el armario a la pared, sobre todo por la parte alta del mueble.

® Este sistema no es valido en paredes de pladur, o de materiales no lo suficientemente resistentes.

e FEs preferible que tanto el armario como su instalacién y montaje, sea realizado por algtin profesional del sector, como
carpinteros, ebanistas, montadores o fabricantes de muebles.

® FEs preferible para una mayor resistencia colocar tacos metalicos en la madera y utilizar tornillos M6x15.

® | os tornillos M6x15 para atornillar las placas, que sean de cabeza plana no prominente para que no rocen con el elevador en
Ssu movimiento.

® | os tornillos no se suministran en este kit. Se recomiendan tornillos DIN 7380.

e [ a pata debe ir apoyada al suelo en el uso de la cama.



N° PLANO MJE-CA-02-04

CAMA ABATIBLE HORIZONTAL
MONTAIJE PLACAS EN EL ARMARIO

O
2 t P
3 () 3
o S =
S . 2
< <
M M)
Bulon Bulon
amarre M8 amarre M8
_g elevador gas elevador gas PLACA
[0}
> \ 50 PLACA i‘_’l\ [ﬁ‘ / —130 Bulon de amarre
o =] N pletina de seguridad
@ & ;,' —$-+A\cnticierre
2
Z e
[20] [20]
8 8
0 775|725 | B 8 778 775 29
PUNTO DE GIRO —T— - - - . . o PUNTO DE GIRO

35
il

25
175

Q| B

|

Espesor de base max ZOmm[ 8 holgura

270

@

] Espesor de base méax 20mm

8 holgura

Espesor de la base max 20mm

@—' PUNTO ORIGEN DE AMARRE PUERTA
Su medida es el resultado de restar a 270 el espesor del tablero base y 8mm

de la holgura.

* 270 DISTANCIA DEL PUNTO DE GIRO AL SUELO

e

[Armario Placa

Taco metalico

SUGERENCIA DE MONTAJE:
Para una mayor resistencia
colocar tacos metalicos en
madera y tornillos M6

M6x16




N° PLANO MJE-CA-02-05-01

CAMA ABATIBLE HORIZONTAL
MONTAJE SOMIER A LA PUERTA

e
IS
2
2 LP
38 Y .
T Largo somier
O w0
S S
@© @©
E & Bridas somier Tornillo M6 40
338 AN il
AT v 2 i3
| Puerta
vr
&
© H
: =
21921 L M52
5| g g 5
S 6.5 sl .2
@ \\ B £
Nig ‘t °l o
(73]
= i 2
(@] o (@)
N~ /4 ~ Z
Sk - . 4l || [H@
.]"". .]_‘. .]_\- ./m. .m. .]_‘. .]_'_1.

N
Somier doble lamina ™~

Esfera @10 amarre elevador a gas

¢ Centrar el somier sobre la puerta fijandola fuertemente a cota @

PUNTO ORIGEN DE AMARRE PUERTA
Su medida es el resultado de restar a 270 el espesor del tablero base y 8mm de la holgura.

¢ Puntear con broca @6.5 los puntos Brida somier.

e Atencion: El somier de pata basculante precisa de un mecanizado especial en la puerta para
asegurar la perfecta salida de las patas del somier

MEDIDAS SOMIER LP
Ancho x largo Longitud puerta
_ ) 925 x 1800 1904
[ Taco metalico M6x16 925 X 1900 2004
925 x 2000 2104
1050 x 1800 1904
1050 x 1900 2004
L Brida_somier
e 1050 x 2000 2104
. 1350 x 1800 1904
SUGERENCIA DE MONTAJE: 1350 x 1900 2004
Para una mayor resistencia 1350 x 2000 2104
colocar tacos metdlicos en 1500 x 1800 1904
madera y tornillos M6 1500 x 1900 2004
1500 x 2000 2104




CAMA ABATIBLE HORIZONTAL
SECUENCIA DE MONTAJE

Atornillar placas al mueble Colocar somier en la placa

Sujecion del elevador a gas a la placa lateral del armario

/

y 4

Atencidn
a la posicion
del gancho
de seguridad

Solo Para
camas

900-1050mm.




N° PLANO MJE-CA-02-07-01

CAMA ABATIBLE HORIZONTAL
MEDIDAS INTERIORES MUEBLE
SEGUN SOMIER

8=
s
O _J
§<
Interior
ANC.M
SOMIER
LS Somier
3 holgura
=
N
o 2 FONDO MIN.
= = SUGERIDO
o
. > 300
o
~ 3 Pletina de seguridad
Q C ? anticierre
N Q0 o °fre
€
(o]
° 2 °
(%))
<
| SO/@_ER - é
@ | [e ® 3
o]
punTo /BN | 1 R Q
DE GIRO | PATA
Max 20
300 8holgura L
Medidas Medidas interior L Medidas puerta Fuerza
somier armario recomendadas elevador
AS 3 ALT.M ANC.M c AP LP
925 | 1800 | 1040 1910 300 1042 1029 1904 200N
925 | 1900 | 1040 2010 300 1042 1029 2004 200 N
925 | 2000 | 1040 2110 300 1042 1029 2404 200N
1050 | 1800 [ 1190 1910 300 1192 1179 1904 300N
1050 | 1900 | 1190 2010 300 1192 1179 2004 300N
1050 | 2000 | 1190 2110 300 1192 1179 2104 300N
1350 | 1800 | 1490 2010 300 1492 1479 1904 700N
1350 | 1900 | 1490 2010 300 1492 1479 2004 700N AS - Ancho somier
1350 | 2000 | 1490 2110 300 1492 1479 2104 700 N LS - Largo somier
1500 | 1800 [ 1640 1910 300 1642 1629 1904 700 N ANC.M - Ancho interior mueble
1500 | 1900 | 1640 2010 300 1642 1629 2004 700 N ALTM - Altura interior mueble
1500 | 2000 | 1640 2110 300 1642 1629 2104 700 N L - LOHgltUd Total




F
E
D
Lama de madera
curva de ancho 38mm Estructura fabricada  Obligatorio pedir
X 8 mm de espesor en fubo de hierro la pletina de
laminado en frio seguridad * anti cierre
, calidad E155/53 hasta la medida de
Pata de hierro cortadaa fubo de 40x30x1,5mm 45 4o ancho.
laser, material 5235, Ref. 41.31
pletina de 50x8mm, altura
C 290mm
Referencia Medida
41.99 ?20x180
41.100 105x180
41.101 135x180
41.102 150x180
41.109 20x190
41.110 105x190
41.111 135x190
B 41.112 150x190
41.119 ?20x200
41.120 105x200
41.121 135x200
41.122 150x200
3:;: : 22 26/11/2020 con sistema de pata basculante V I ®
A FABR.

CANTIDAD: 1 UND

Cotas en mm

WWW'VerduStore .Com PESO: ESCALA: HOJA 1 DE 1

4 3 2 1






